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СУЧАСНИЙ СТАН ЗАЛУЧЕННЯ ДЕПОЗИТІВ  

ВІД НЕФІНАНСОВИХ КОРПОРАЦІЙ ТА ДОМАШНІХ ГОСПОДАРСТВ 
 

На даний час ситуація у фінансовій сфері досить складна, є гострий дефіцит недорогих 

кредитних ресурсів, нестабільність банківської системи є негативним фактором у залучені нових 

депозитних коштів. Залучення депозитів від фізичних та юридичних осіб напряму залежить від 

депозитної політики банку, за допомогою якої повинні розроблятися нові заходи щодо 

збереження депозитних ресурсів та нові інструменти, метою яких є нарощування обсягів 

залучених коштів.  

Депозитна політика є досить актуальною серед науковців. Автор Л. В. Репа розглядає 

депозитну політику як стратегію і тактику банку в частині організації депозитного процесу, 

діяльності комерційного банку, спрямовану на визначення мети, завдань, змісту банківської 

діяльності з формування залучених ресурсів, їх планування та регулювання [1]. 

Кожна банківська установа приділяє увагу вдосконаленню депозитної політики. Залучення 

клієнтів до розміщення депозитів на рахунках відбувається через проведення депозитної 

політики. 

Нами досліджено саме переваги залучення депозитних коштів банком від нефінансових 

корпорації та домашніх господарств. 

Нефінансові корпорації – корпорації, основним видом діяльності яких є виробництво 

ринкових товарів чи надання нефінансових послуг і які розподіляються на підсектори: державні 

нефінансові корпорації, приватні нефінансові корпорації, нефінансові корпорації під іноземним 

контролем [2]. 

Домашні господарства – наймані працівники, роботодавці, самостійно зайняті працівники, 

одержувачі пенсій, одержувачі доходу від власності та інших трансфертів [2]. 

Проведені нами дослідження показали, що динаміка залучення депозитних коштів від 

нефінансових корпорації є позитивною. Нефінансові корпорації активно залучають свої кошти 

для подальшого отримання прибутку у вигляді виплати процентів від банківських установ.  

Зберігання коштів на основному їх рахунку які не використовуються не є доцільним. З 

кожним роком зростання депозитів від нефінансових корпорацій відбувається у середньому на 

26,66 % [3]. 

Домашні господарства теж активно залучають свої вільні кошти на депозити. Так у 2020 році 

в порівнянні з 2019 роком цей показник збільшився до 26,76 %. Дане зростання обумовлене 

факторами регулювання з боку Національного Банку України. У 2020 році сталася втрата 

багатьох верств населення роботи, тобто втрата основного виду доходу що спричинило до 

збільшення залучення депозитів для акумулювання коштів з отримання відсотків від банківських 

інститутів. Фізичні особи в порівняні з юридичними більш активно залучають кошти в іноземній 

валюті, політична та економічна ситуація впливає на розміщення депозитів саме в іноземній 

валюті [3]. 

Вдосконалення депозитної політики запобігає негативній тенденції відтоку коштів з 

депозитних рахунків нефінансових корпорацій та домашніх господарств, що допоже зберегти 

ліквідність та платоспроможність банківських інститутів.  

Для стабільного залучення грошових коштів банки повинні ефективно проводити депозитну 

політику, для забезпечення своєї кредитоспроможності серед інших банків, за допомогою 

створення нових депозитних продуктів, які будуть більш зручні для клієнтів. Можемо 

стверджувати, що зниження кількості депозитних операцій негативно відображається не лише на 

діяльності всієї банківської системи, а і на економіці країни. 
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